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Стійкість збудника до протималярійних лікарських засобів (ЛЗ) продовжує 

залишатися проблемою. Резистентність протозойного паразита Plasmodium falciparum до 
попередніх поколінь ліків, таких як хлорохін, сульфадоксин, піриметамін широко 
поширилася ще в 1970- 1980-х роках. А в останні роки стійкість переносників малярії до 
артемізиніну (сучасна найбільш ефективна артемізинінова комбінована терапія) та його 
генериків була виявлена в деяких частинах світу. Існують численні фактори, що сприяють 
появі та поширенню стійкості, але однією з основних причин є використання монотерапії 
цього ЛЗ. Якщо стійкість до артемізиніну отримає подальший розвиток і пошириться в інші 
географічні райони, наслідки для здоров'я людей можуть бути вкрай небезпечними, оскільки 
відсутня ефективна альтернатива артемізиніну. 

Зважаючи на це в довгостроковій перспективі ВООЗ закликає глобальне дослідницьке 
співтовариство в області малярії та фармацевтичну індустрію активізувати потенціал 
інновацій та розширити наукові дослідження зі створення наступного покоління 
протималярійних ЛЗ, на і що направлена «Глобальна технічна стратегія боротьби з малярією 
на 2016-203 Ороки». 

В Україні, за даними фахівців Українського центру з контролю та моніторингу 
захворювань МОЗ України, після ліквідації місцевої малярії у 1960 році, мають місце лише 
завізні випадки цього захворювання. За період 2013-2015 роки встановлено 178 випадків 
завізної малярії. Статистичні дані щодо інфекційної захворюваності в Україні на малярію 
(відповідно до Інформаційних бюлетеней про стан інфекційної захворюваності в Україні) 
наведені на рисунку. 
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•2014 5 3 5 3 6 1 4 3 8 4 5 4 

•2015 2 2 2 2 5 3 5 7 1 10 5 7 

•2016 5 4 3 г 
Ситуація з малярії в Україні залишається нестійкою і є сприятливі умови для 

поширення цієї хвороби. За даними Державної служби України з лікарських засобів в 
Україні зареєстровано протималярійні ЛЗ імпортного виробництва групи амінохінолінів 
(хлорохін, гідроксихлорохін) та метанолхінолінів (мефлохін). Однак, треба зазначити, що 
серед виробників зазначених ЛЗ лише представники закордонних компаній, що пов'язано з 
економічною невигідністю вітчизняного виробництва протималярійних ЛЗ. 

Однак, з огляду на світову значимість необхідності проведення наукових досліджень з 
розробки інноваційних протималярійних ЛЗ, а також можливості участі вітчизняних 
виробників у міжнародних програмах, дослідження з розробки нових протималярійних ЛЗ є 
вельми актуальними в умовах розвитку вітчизняного фармацевтичного сектору охорони 
здоров'я. 
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